

### 国防部回应中国军机赴西太平洋 中方在相关海域拥有 飞越自由等合法权利

新华社北京9月9日电 据国防部网站9日消息,针对日本媒体关于中国军机赴西太平洋的报道,国防部新闻事务局表示,中国人民解放军海军飞机近日赴西太平洋进行训练,是年度计划内的例行安排,不针对任何特定国家和目标,符合相关国际法和国际实践,中方在相关海域拥有飞越自由等合法权利。  
国防部新闻事务局还表示,今后中国军队仍将按计划组织此类例行行动。

### 美考虑加强版对叙打击计划

据新华社电 多名美国官员说,五角大楼正考虑在原有计划的基础上加大对叙利亚政府军的军事打击力度,包括把行动时间延长至72小时,增加打击目标,以连续而猛烈的导弹“组合拳”确保摧毁目标。  
美国《洛杉矶时报》网站8日援引两名美国官员的话报道,对叙军事打击计划原本列出大约50个打击目标,但白宫这几天要求国防部“大幅”增加目标。

### 叙总统说 叙利亚如遭军事打击 其盟友将报复

当地时间9月8日 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德称,如果叙利亚遭到军事打击,该国盟友将会予以报复,他还对军事打击可能导致叙政府军兵力收缩、叙利亚天平改变表示十分担忧。

“叙利亚政府不在任何进攻中使用过化学武器”  
“并没有确凿证据证明我使用化学武器对付我的人民”

当地时间8月30日 美国政府公布情报评估报告称  
叙利亚政府军在过去一年中多次使用化学武器,包括8月21日在首都大马士革郊区使用沙林毒气,造成多人死亡。  
奥巴马政府以此为由申请国会批准对叙动武  
这一指控被叙利亚方面坚决否认  
美国会参议院定于下周开始就奥巴马的申请举行全院辩论与投票表决

### 诽谤信息被转发 达500次可判刑

(上接一版)同时规定:“明知是捏造的损害他人名誉的事实,在信息网络上散布,情节恶劣的,以‘捏造事实诽谤他人’论。”

解释规定,具有下列情形之一的,应当认定“情节严重”:  
(一)同一诽谤信息实际被点击、浏览次数达到5000次以上,或者被转发次数达到500次以上的;(二)造成被害人或者其近亲属精神失常、自残、自杀等严重后果的;(三)二年内曾因诽谤受过行政处罚,又诽谤他人的;(四)其他情节严重的情形。

### 网络诽谤“严重危害社会秩序和国家利益”可公诉

按照刑法规定,诽谤罪除“严重危害社会秩序和国家利益的”情形外,属于“告诉才处理”的案件,即自诉案件。被害人如果没有自行向人民法院提起诉讼,要求追究行为人的刑事责任的,人民法院不能对实施诽谤的行为人处以刑罚,但“严重危害社会秩序和国家利益的”除外。

为了准确界定“严重危害社会秩序和国家利益”的情形,正确适用公诉程序,解释列举了七种情形:(一)引发群体性事件的;(二)引发公共秩序混乱的;(三)引发民族、宗教冲突的;(四)诽谤多人,造成恶劣社会影响的;(五)损害国家机关形象,严重危害国家利益的;(六)造成恶劣国际影响的;(七)其他严重危害社会秩序和国家利益的情形。

### 网上散布谣言起哄闹事可追究寻衅滋事罪

网络上,一些不法分子常常利用网络信息的迅速扩散、不易彻底根除等特性,借助网络辱骂、恐吓他人。还有一些不法分子利用信息网络恶意造谣、散布虚假信息,起哄闹事,引发社会公共秩序严重混乱。

根据我国刑法规定,在公共场所起哄闹事,造成公共场所秩序严重混乱的,构成寻衅滋事罪。解释结合信息网络的“工具属性”和“公共属性”,规定了利用信息网络实施寻衅滋事犯罪的两种基本行为方式。

一是利用信息网络辱骂、恐吓他人,情节恶劣,破坏社会秩序的,依照刑法规定,以寻衅滋事罪定罪处罚。二是编造虚假信息,或者明知是编造的虚假信息,在信息网络上散布,或者组织、指使人员在信息网络上散布,起哄闹事,造成公共秩序严重混乱的,依照刑法规定,以寻衅滋事罪定罪处罚。

### 发布真实信息勒索他人也可认定敲诈勒索罪

针对在网络上通过“发帖”或者“删帖”的形式,威胁要挟他人索取财物的,司法解释予以了明确规定。

解释规定,以在信息网络上发布、删除等方式处理网络信息为由,威胁、要挟他人,索取公私财物,数额较大,或者多次实施上述行为的,依照刑法规定,以敲诈勒索罪定罪处罚。

### 违反规定有偿“删帖”“发帖”可认定非法经营罪

提到“网络水军”,大家并不陌生。他们由网络公关公司雇佣,以获取利益为目的,在互联网上集体炒作某个话题或人物,以宣传、推销或攻击某些人或产品。这些受雇人员在“网络推手”的带领下,以各种手法和名目在各大互联网论坛上发帖,为他人发帖回帖造势。

对此,解释规定:违反国家规定,以营利为目的,通过信息网络有偿提供删除信息服务,或者明知是虚假信息,通过信息网络有偿提供发布信息等服务,扰乱市场秩序,具有下列情形之一的,属于非法经营行为“情节严重”,依照刑法规定,以非法经营罪定罪处罚:(一)个人非法经营数额在五万元以上,或者违法所得数额在二万元以上的;(二)单位非法经营数额在十五万元以上,或者违法所得数额在五万元以上的。

# 泰航客机滑出跑道

## 9名中国乘客受伤



9月9日,在素万纳普机场,一架泰国国际航空公司客机从事故客机旁起飞。 新华社发

泰国国际航空公司一架空中客车A330-300型客机8日深夜在曼谷素万纳普国际机场着陆时滑出跑道,造成14名乘客受伤,其中包括9名中国乘客。  
泰航称,起落架失灵是引发事故的原因。

疏散。  
声明指出,多数乘客受伤发生在从飞机疏散的过程中。言下之意,飞机着陆和滑出跑道并不是乘客受伤的主要原因。

### 有人骨折

泰航在微博客网站“推特”的账户上说,这架飞机载有288名乘客和14名机组人员,14名受伤乘客已被送往医院。

中国驻泰国大使馆领事参赞高振廷9日说,事故造成9名中国乘客受伤。中国受伤乘客除一人手臂骨折外,其他均为轻伤,已陆续出院。

泰航董事长索拉查说,泰航将负责照顾伤者6个月。此外,泰航还将为商务舱乘客每人赔偿200美元行李延误费,经济舱乘客每人赔偿100美元。

### 超出设计

事故造成不少进出港航班延误。泰国机场有限公司正考虑把部分航班转场至曼谷廊曼机场和位于东部的乌塔堡机场临时起降。

泰国交通广播说,从9日早7时开始,事故造成35趟入港航班和45趟出港航班延误,平均延误时间为15分钟到30分钟。

泰国机场有限公司说,事故造成一条跑道中大约300米的区域受损。受损跑道修复需要大约5小时。

素万纳普国际机场2006年9月开通运营,现有两条跑道。经过数年发展,它已成为亚洲最繁忙的机场之一。这座机场设计年旅客吞吐量4500万人次,现阶段年运输旅客达到5300万人次,超过设计容量。

新华社特稿

最美基层干部吴金印:

## “把群众带到富路上, 把干部带到正路上”

“老百姓养鸡为下蛋,养猪为过年,养狗为看家守院,养我们干部为了啥?如果不为老百姓办实事,连鸡、猪、狗都不如。”这是河南省卫辉市唐庄镇党委书记吴金印挂在嘴边的“干部经”。

早在上世纪90年代,唐庄镇这个名不见经传的太行山区乡镇就因他而名扬全国。在乡镇党委书记岗位上40余年来,吴金印始终与群众同吃、同住、同劳动,是情系群众家长里短的知心人,更是与时俱进引领群众致富致富的主心骨。他说,“把群众带到富路上,把干部带到正路上”是他一辈子的使命。

### “帮助群众挖掉穷根, 就是最大的联系群众”

行驶在唐庄镇街道上,百威英博、北新建材等世界500强和银金达、六和集团等国内知名企业的厂区从眼前掠过,花园、医院、学校、文化中心俱全的新农村社区秀美堪比别墅区,让人怀疑究竟是置身大都市还是小乡镇。

吴金印仍是他几十年如一日的标志性打扮,头戴一顶军绿色小布帽,身上松松套着件白色上衣,脚蹬一双黑色的老布鞋,在人群中一眼就能被认出来。他指着唐庄新貌对记者说:“帮助群众挖掉穷根,就是最大的联系群众。”

十多年来,唐庄镇先后投入5亿多元,修筑“五横五纵”10条道路30公里,完善水、电、气、绿化美化等基础设施,吸引了30多家国内外知名企业落户产业集聚区。2012年全镇工业产值33.8亿元,帮助不少村民在家门口就就业。

### “为群众干事心里才踏实, 干部要走在正路上”

吴金印的“干部经”不是说说而已。镇里上任何项目,他都是裤腿一挽身先士卒;他的手机号是公开的,随时可能接到群众反映情况的电话和短信。他自己不会操作,经常请身边的工作人员帮忙回短信。吴金印说,干部一心为公是共产党的优良传统,为群众干事心里才踏实。

干部走正路,直接效果是赢得群众的信任。2005年,当几个贫困村被划归唐庄镇时,有村民兴奋地说:“老吴是真正为老百姓干事的,肯定能让俺过上好日子!”

据新华社郑州9月9日电

### 新华快评

## 群众满意是对 党员干部的最高奖赏

新华社记者 双瑞 张兴军

作为曾经影响大江南北的老典型,吴金印带领唐庄镇群众致富的历程,既是几十年来共产党人带领人民群众不断奋斗的真实缩影,也是党员干部密切联系群众、践行群众路线的生动教材。

吴金印,河南省卫辉市唐庄镇党委书记。40余年来,他“干一处响一处,走一路富一路”。他扎根基层,是情系群众的知心人,更是引领群众致富的主心骨。

吴金印几十年为民富民,把挖掉穷根当做最大的联系群众。上世纪六七十年代,他带领群众治山治水,填饱了村民的肚子;八九十年代,他引导群众发展乡村经济,农民的腰包鼓起来;如今他率领唐庄镇走在当地城镇化、农业现代化协调发展的前列。

尤为难得的是,吴金印多年来作风如一,把群众利益放在首位,遇事同群众商量。治水造田,关闭污染严重的石矿厂,上蔬菜大棚项目,招商引资……发展中的每一个决定都是征求群众意见的结果。这种尊重群众意愿的工作方式,使得唐庄镇“小矛盾不出村,大矛盾不出镇”。

党员干部为人民做一件好事,实事并不难,难的是一辈子做好事做实事。吴金印40余年奋斗在基层一线,始终把群众利益放在首位,他的工作经得起时间的检验,也经得起群众的检验。

“干部和群众,是种子和大地的关系,心系群众苗得土,背离群众树断根。”吴金印用几十年的为民爱民实践证明,人民的热爱是真正的丰碑,群众满意是对党员干部的最高奖赏。

北京时间9月9日17时40分,郑欧班列已通过俄罗斯的雷布诺耶车站。至此,郑欧班列已驶出郑州7861公里,距德国汉堡还有2353公里,预计9月13日到达汉堡。

郑欧班列,可否延续丝绸之路“天路”传奇?郑欧的万里“姻缘”,如何牵手再谱?9月3日下午,中国社会科学院欧洲研究所经济研究室的专家学者,就郑欧班列展开一场观点碰撞的“头脑风暴”。

### ●借鉴:郑州可依托郑欧班列效仿“汉堡模式”打造适合自己的“自由港”形态

助理研究员胡琨博士认为,作为集装箱集散地,“汉堡模式”是郑州学习的范本。汉堡港是欧洲最佳港口之一,也是目前世界上最大的集装箱港口之一。“将货物运到汉堡集散,除去货物本身销售对象的原因,也与汉堡港各种运输方式发达有关。”胡琨剖析汉堡港成功的原因。

“我赞成胡琨的观点,依托郑欧班列,郑州完全可以打造适合自己的‘自由港’形态。”欧洲研究所欧洲经济研究室研究员、经济学博士孙彦红说。

### ●提醒:“临渊羡鱼”起产业还是“退而结网”用优势?豫欧贸易往来要“走心”

“抓住时机之后,就要理性设计,比起怎样运、运什么、有货可运更加重要。”助理研究员、李罡博士认为,当地政府应该在结合前瞻性的基础上,发展与本地产业结构相适应的新型产业。

副研究员、经济学博士孙彦红则认为在考虑运出去的同时,还要考虑“运进来”,即把欧洲的产品运到河南,在河南集散,这样引导产业集聚。

周弘补充说:“总之,在郑欧班列牵起的豫欧贸易协作上,无论劳动力素质还是服务方式,河南需要更‘走心’。”

据《河南日报》

## 联通宽带 引领光网新时代

# 联通宽带 3倍提速

## 4M免费升12M

上网快 尽享12M光速宽带

服务好 4小时修障、8小时装机 宽带专家热线96480

费用省 全家用3G,宽带0元享 预存699宽带/手机/话费全都有

温馨提示: 1.凡2013年3月31日前入网的联通宽带用户(光网小区),使用“3G宽带”融合产品,即可享受3倍提速活动,宽带由4M直升12M。  
2.2013年10月7日之前,学生家庭用户(光网小区)凭学生证或中高招录录取通知书,新办理“3G宽带”融合产品,12M宽带最低0元享。  
3.未使用“3G宽带”融合产品的4M宽带用户,在活动期间预存年使用费可免费体验12M光速宽带3个月。  
4.对于暂不能达到12M速率的区域,可登录提速网站(http://tisuokuandainet.cn)申请对您所在小区进行免费光网改造。

上网快 就选沃 www.10010.com

## 「郑欧」搭起一座桥 豫欧贸易如何把手牵?

中国社科院欧洲研究所专家学者研讨“郑欧班列”